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Universitatea Româno-Germană din Sibiu a fost gazda conferinţei pe tema Politici de 

coeziune economică şi socială în Uniunea Europeană, susţinută de prof.univ.dr. Michel Labori, din 

cadrul Universităţii Catolice din Lille (asociat al Universităţii din Besançon, fost profesor al Şcolii 

Superioare de Ofiţeri St. Cyr), Franţa, la invitaţia domnului Prorector al Universităţii Româno-

Germane din Sibiu, prof.univ.dr. Gheorghe Bichicean. Evenimentul s-a desfăşurat marţi, 26 

octombrie 2010, în prezenţa a peste 60 de participanţi (cadre didactice şi studenţi), printre care 

merită menţionată prezenţa doamnei Rector prof.univ.dr. Hortensia Gorski, conf.univ.dr. Titus 

Serediuc, Decan al Facultăţii de Drept şi Ştiinţe Administrative, prof.univ.dr. Constantin Teleşpan, 

Director Departament ID/FR şi Masterat. 

Prof.univ.dr. Michel Labori, prezent pentru cea de-a şaptea oară în România, a realizat în 

prima parte a întâlnirii o scurtă prezentare a politicii de coeziune, istoricul şi mecanismul acestei 

politici. Partea a doua a conferinţei s-a concentrat asupra prezentării politicii de coeziune 2007-2013 

în Uniunea Europeană, punând accent pe situaţia României în special. 

Unul dintre obiectivele principale ale acestei conferinţe a fost de a creşte gradul de 

înţelegere a procesului de extindere a Uniunii Europene, în contextul perioadei de programare 2007-

2013. Politica de coeziune se bazează pe o dezvoltare durabilă, ai cărei piloni principali sunt: 

competitivitatea – bazată pe inovaţie, cercetare şi educaţie – şi accesibilitatea; ocuparea şi 

incluziunea socială; mediul şi prevenirea riscurilor.  

Pe parcursul acestei întâlniri, a fost evidenţiată situaţia României în comparaţie cu cea a 

Franţei, fiind prezentate asemănările la nivel administrativ şi diferenţele în modul de abordare a 

Politicii Agricole Comune (PAC). 

Un alt element important prezentat în cadrul conferinţei a fost Strategia Europa 2020. 

Aceasta are la bază relansarea economiei, competitivitatea, creşterea şi reconversia economică. 

Strategia Europa 2020 propune cinci obiective măsurabile, care vor ghida procesul de dezvoltare 

economică şi socială şi vor fi transpuse în obiective naţionale: ocuparea forţei de muncă, cercetare 

şi inovare, schimbările climatice şi energia, educaţie şi combaterea sărăciei. Acestea vor imprima 

direcţia în care Uniunea Europeană ar trebui să se îndrepte şi vor reprezenta mijloacele de măsurare 

în viitor. 

 

 

 

  Prof.univ.dr. Gheorghe Bichicean 

Prorectorul Universităţii Româno-Germane din Sibiu 
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